ASUS Prime Radeon RX 9060 XT 16GB - OC Edition

Grafikkarten - Radeon RX 9060 XT - 16 GB GDDR6 - PCI Express 5.0 - HDMI - 2 x DisplayPort - Box

Gruppe Grafikkarten

Hersteller ASUS

Hersteller Art. Nr. 90YV0LF1-M0NA00

EAN/UPC 4711387994214



Beschreibung

Die ASUS Prime Radeon RX 9060 XT 16 GB Grafikkarte bietet Leistung sowohl für Gaming als auch für professionelle Anwendungen. Mit einem installierten Speicher von 16 GB GDDR6 SDRAM und einer Speichergeschwindigkeit von 20 Gbps sorgt diese Grafikkarte für flüssige und reaktionsschnelle Bilddarstellung. Die PCI Express 5.0-Schnittstelle und die AMD RDNA 4-Architektur bieten Technologien für optimale Leistung. Ob Sie mehrere hochauflösende Displays verwalten oder in grafikintensive Spiele eintauchen, die ASUS Prime Radeon RX 9060 XT überzeugt mit einer maximalen externen Auflösung von 7680 x 4320 und Unterstützung für bis zu drei Monitore. Designverbesserungen wie das Dual-BIOS und der 2,5-Slot-Lüfterkühler verbessern die Stabilität und Kühlleistung. Das Axial-Tech-Lüfterdesign sorgt für einen verbesserten Luftstrom, während die 0-dB-Technologie einen geräuschlosen Betrieb bei geringer Auslastung ermöglicht. Die AMD FidelityFX Super Resolution 4 (FSR)-Technologie verbessert die Bildqualität ohne Leistungseinbußen, sodass diese Karte für eine Vielzahl von Anwendungen von Gaming bis Grafikdesign geeignet ist. Mit OpenGL 4.6-Unterstützung und HDCP-Kompatibilität erfüllt die ASUS Prime Radeon RX 9060 XT die Anforderungen moderner Multimedia-Umgebungen.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	ASUS Prime Radeon RX 9060 XT 16GB - OC Edition - Grafikkarten - Radeon RX 9060 XT - 16 GB
Gerätetyp	Grafikkarten
Bustyp	PCI Express 5.0
Grafikprozessor	AMD Radeon RX 9060 XT
Arbeitsspeicher	16 GB GDDR6
Speichergeschwindigkeit	20 Gbps
Boost-Takt	3310 MHz
Takt erhöhen (OC)	3330 MHz
Streamprozessoren	2048
Speicherschnittstelle	128-bit
Max Auflösung	7680 x 4320
Anzahl der max. unterstützten Bildschirme	3
Schnittstellendetails	2 x DisplayPort HDMI
API-Unterstützung	OpenGL 4.6

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

5 cm x 30.4 cm x 12.6 cm

Verpackung

Box

Ausführliche	Details	

	Allgemein
Gerätetyp	Grafikkarten
Bustyp	PCI Express 5.0
Grafikprozessor	AMD Radeon RX 9060 XT
Boost-Takt	3310 MHz
Takt erhöhen (OC)	3330 MHz
Streamprozessoren	2048
Max Auflösung	7680 x 4320
Anzahl der max. unterstützten Bildschirme	3
Schnittstellendetails	2 x DisplayPort HDMI
API-Unterstützung	OpenGL 4.6
Besonderheiten	2.5-slot Fan Cooler, Axial-tech Fan Design, Doppelkugellager Lüfter, Dual Bios, OdB Technology, AUTO-EXTREME-Technologie, AMD RDNA 4 Architecture, AMD FidelityFX Super Resolution 4 (FSR), HDCP
	Arbeitsspeicher
Grösse	16 GB
Technologie	GDDR6 SDRAM
Speichergeschwindigkeit	20 Gbps
Busbreite	128-bit
	Systemanforderungen
Erfoderliche Leistungsversorgung	550 W
Zusätzliche Anforderungen	8-poliger PCI Express-Stromversorgungsanschluss
	Verschiedenes
Breite	5 cm
Tiefe	30.4 cm
Höhe	12.6 cm
Verpackungsdetails	Box

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.